



Краевая массовая газета

www.ap22.ru

Нас читают 100 лет

Издается с 12 августа 1917 года

Алтайская ПРАВДА

Храним традиции. Шагнем в будущее



Четверг, 21 июня, 2018 год

№ 111

(29747)



4 680009 580978

ГЛАВНОЕ

Алтай, встречай гостей!

Участники автопробега Москва – Владивосток – Токио, проходящего в рамках кругосветной экспедиции «Резервы человечества», побывают с 25 по 27 июня в Алтайском крае.

Сверхмарафонцы – это люди из совершенно разных сфер, но у них есть общее желание – объединить усилия для укрепления российско-японских отношений и создания позитивного образа России.

Автопробег стартовал 26 мая в Москве с официальной церемонии открытия Года Японии в России и Года России в Японии. Его участники должны приехать к 5 сентября во Владивосток для работы на Восточном экономическом форуме. Заключительный этап завершится в Токио только 25 сентября.

Посевную завершили

Несмотря на сложные погодные условия, хозяйства Змеиногорского района завершили посевную кампанию. В тройке лидеров – «Восход», «Нектар» и Ордена Ленина колхоз им. И.Я. Шумакова.

Абсолютным лидером района по засеянной площади признано хозяйство «Восход» – 11 292 га. «Нектар» засеял только 2180 га зерновыми и зернобобовыми культурами, зато здесь первыми окончили сельхозработы. В колхозе им. И. Я. Шумакова общая площадь зерновых в элитном семеноводческом хозяйстве составила 8600 га. В «Октябрьском» – 9679 га.

Работы из-за холодных температур сместились в этом году почти на три недели и начались на большинстве посевных площадей не только Змеиногорского района, но и всего Алтайского края вместо апреля в мае.

Мария СТРЫГИНА

Ураган разгулялся в крае

Июнь в Алтайском крае запомнится серией разрушительных ураганов, торнадо и градом с теннисный мяч. В плену у стихии Алтайский край оказался начиная с вечера 18 июня: сильные порывы ветра, ливень, град и грозы.

Жители Каменского района рассказали, что им пришлось столкнуться с настоящим торнадо.

Вихрь образовался возле населенного пункта Новоярки 19 июня. В результате обошлось без пострадавших. В поселке Зеленая Дубрава покорежило сельхозтехнику.

Особенно жалуются жители Немецкого национального и Тюменцевского районов. Ураганный ветер и град повредили крыши домов и стены. В селе Новониколаевка пострадал 71 дом, ветер сорвал крыши, повалил заборы и деревья. Повреждены растения, высаженные на дачах и огородах. В целом стихия в этот день нанесла значительный урон региону. Синоптики прогнозируют, что погода продолжит испытывать на прочность жителей края.

Сейчас местные власти проводят оценку ущерба, который нанесла стихия.

Соб. инф.

Эти и другие новости читайте на сайте: www.ap22.ru

На финишной прямой



Более 100 рабочих трудятся на объекте.

Строительство центра реабилитации для пациентов ортопедического профиля близко к завершающему этапу. В конце года центр примет первых пациентов.

В июне 2017 года «Алтайская правда» писала о начале строительства реабилитационного центра ортопедического профиля в Нагорном кластере Барнаула. Тогда нам удалось застать самое начало – расчистку площадки, разметку территории. Прошел год. Теперь на площадке – три корпуса, соединенных галереями. Уже можно увидеть палаты и оценить степень комфорта для будущих пациентов.

Конечно, пока о работе центра мы говорим в будущем времени, тем

не менее соучредитель компании «ПремиумСтрой-Алтай», заместитель генерального директора Иван Лужаев уже обозначил сроки окончания строительства – четвертый квартал текущего года.

– Самые сложные работы были выполнены в течение зимнего периода. Это вентиляция, кондиционирование, водопровод и канализация. Остались отделочные работы, которые можно проводить только в теплое время года. Мы надеемся, что никаких задержек с поставкой оборудования не будет, ведь после его монтажа необходимо будет провести лицензирование, что займет порядка двух недель, – сказал он.

В трех корпусах расположатся поликлиника, круглосуточный ста-



Центр практически построен. Остались отделочные работы.



Прорабы компаний-подрядчиков Александр Филиппов и Александр Антонов.

ционар, дневной стационар, отделения ЛФК, бассейн, зоны для отдыха пациентов. По предварительным расчетам, всего в проект будет вложено около 770 млн рублей. Кстати, в начале строительства называлась гораздо меньшей суммой. Однако, по словам Лужаева, в план были внесе-

ны изменения, что повлекло за собой и увеличение стоимости объекта. Основной поток клиентов центра (до 70%) составляет пациенты алтайских больниц, в которых оказывают высокотехнологичную помощь ортопедического профиля. Предполагается, что это будут пациенты Федерального



Людмила Григоричева.

центра травматологии, ортопедии и эндопротезирования, в котором проводится более шести тысяч операций в год. Они будут обслуживаться в рамках программы обязательного медицинского страхования.

(Окончание на 2 стр.)

ЦИФРА

10 КИЛОМЕТРОВ ПРОЕХАЛИ УЧАСТНИКИ ВЕЛОПРОБЕГА, ПОСВЯЩЕННОГО 55-ЛЕТИЮ ПОЛЕТА В КОСМОС ВАЛЕНТИНЫ ТЕРЕШКОВОЙ

Приземление первой женщины-космонавта отметили в Баянском районе. Участники велопробега проехали маршрутом из районцентра к стеле «Чайка» на трассе Завьялово – Баяво.

Очевидцы приземления Валентины Терешковой поделились воспоминаниями о том, как встречали женщину-космонавта. Организаторы подвели итоги конкурса «Фото с «Чайкой», а также провели викторину космической тематики.

КАЛЕНДАРЬ «АП»

День памяти и скорби

22 июня, в день начала Великой Отечественной войны, в Барнауле проведут патриотическую акцию «Дорога в вечность».

Шествие начнется в 9 часов от площади Свободы и пройдет по Социалистическому проспекту до железнодорожного вокзала. Участники акции возложат цветы к мемориалу Славы.

В акции примут участие воспитанники военно-патриотических и военно-спортивных клубов, кадеты, бойцы поисковых отрядов и объединений, представители казачества, студенты алтайских вузов и сузов. К шествию могут присоединиться все желающие.

ФОРУМ

Правила, единые для всех

В Рубцовске прошел форум «Алтайский край. Энергия развития».

В Алтайском крае по инициативе врио губернатора Виктора Томенко формируют программу развития региона на перспективу. Обсуждение предложений происходит на нескольких площадках регионального форума «Алтайский край. Энергия развития». 19 июня он состоялся в Рубцовске.

С приветственным словом к делегатам из нескольких районов и Рубцовска обратился председатель Алтайского краевого Законодательного Собрания Александр Романенко. В качестве экспертов выступили депутат Государственной думы РФ Виктор Зобнев, уполномоченный по защите прав предпринимателей в Алтайском крае Павел Нестеров, председатель комитета АКЗС по социальной политике Татьяна Ильюченко и врио губернатора Виктор Томенко. Они озвучили свое видение развития региона.

Так, Виктор Зобнев сделал акцент на развитии сельскохозяйственного машиностроения и инновационных технологий в этой сфере. Павел Нестеров подчеркнул роль малого и среднего бизнеса в формировании экономики края. Татьяна Ильюченко рассказала о необходимости укреплять социальное благополучие граждан, поддерживать детей и молодежь.

Виктор Томенко темой для обсуждения выбрал промышленность и стратегическое развитие региона.

– Промышленность Рубцовска продолжает расти более быстрыми темпами, чем во всем крае. Так, в первом квартале текущего года индекс промышленного производства в городе составил 110,7%, – проинформировал он. – В настоящее время, насколько я знаю, в промышленной сфере города 19 крупных



На форуме обсудили направления развития Рубцовска и всего края.

и средних предприятий, выпускающих продукцию производственно-технического назначения и потребительские товары. Крупнейшими инвестпроектами текущего года, реализуемыми в городе, являются проект Рубцовского филиала «Уралвагонзавода» по разработке гусеничной платформы для Арктики, проект Рубцовского завода запасных частей по расширению производства почвообрабатывающей техники и проект модернизации системы теплоснабжения города Сибирской генерирующей компании. В общем и целом Рубцовск вносит большой вклад в развитие промышленного производства в Алтайском крае. Город очень важен для нас и может рассчитывать на помощь в решении любых насущных вопросов.

Виктор Томенко считает, что к решению всех проблем нужно иметь системный подход

и не делать поспешных выводов. Одна из наиболее острых – низкий уровень средней заработной платы в Алтайском крае. По его словам, зарплата бюджетников является индикатором для промышленников и предпринимателей, которым в случае повышения приходится увеличивать ее и своим работникам. Но в регионе она небольшая, и получается замкнутый круг. Врио губернатора пообещал уделить внимание этому вопросу.

Взаимодействие власти и бизнеса Виктор Томенко назвал очень важным.

– Власть обязана создавать правила, одинаковые для всех, ясные и понятные, формирующие ощущение правильности пути, по которому мы идем, – убежден руководитель региона.

(Окончание на 2 стр.)

Уважаемые читатели!
 Редакция газеты «Алтайская правда» информирует о том, что идет **ПОДПИСНАЯ КАМПАНИЯ** на 2 полугодие 2018 года.

ПОДПИСКУ можно оформить **В ЛЮБОМ** почтовом отделении по ценам прошлого полугодия!

50300 индекс	(без официальных документов)	528 руб. на 6 месяцев
50303 индекс	(с официальными документами)	990 руб. на 6 месяцев

ПРОГНОЗ

в крае **сегодня** в Барнауле

Ветер юго-западный, 6-11 м/сек, порывы до 15 м/сек, по краю дождь, гроза, утром местами туман.

+26° +31° | +27° +29°

в последующие двое суток в крае

22 июня **ночь** Ветер юго-западный, 5-10 м/сек, порывы до 17 м/сек, ночью по краю дождь, гроза, днем – без осадков.

+27° +32°

23 июня **ночь** Ветер юго-западный, 5-10 м/сек, порывы до 15-20 м/сек, ночью – без осадков, днем местами дождь, гроза.

+29° +34°

